

NÉPLAP

Világ proletáriai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 34. SZÁM

ARA: 50 FILLER

1956. FEBR. 9. CSÜTÖRTÖK

A Magyar Népköztársaság kormánya minden erejével a nemzetközi feszültség további enyhítésére törekszik

Megkezdte munkáját az országgyűlés új ülészeke

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az Alkotmány 12. paragrafusának (2) bekezdése alapján az országgyűlés ülészeként délelőtt 11 órára összehívta.

A szerdai ülésen megjelentek a párt és a kormány vezetői, Apró Antal, Acs Lajos, Dobi István, Erdei Ferenc, Gerő Ernő, Hegedüs András, Hidas István, Kovács András, Mekos József, Rákosi Mátyás, Bata István, Piros László, Egri Gyula, Vég Béla. Ott volt a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, a népköztársaság Elnöki Tanácsának és a minisztertanácsnak számos tagja.

A diplomáciai páholyokban helyet foglaltak a budapesti diplomáciai képviselők vezetői és tagjai.

Az ülést Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke nyitotta

meg. Bevezetőben megemlékezett a közelmúltban elhunyt Szalvai Mihály altábornagy, országgyűlési képviselőről.

Szalvai Mihály kimagasló egyénisége volt a dolgozók felszabadításáért folyó harcban — mondotta. — Hazánk felszabadulása után részt vett néphadseregünk szervezésében és megerősítésében. Tevékenyen részt vett az ország politikai, társadalmi életében; az országgyűlés képviselője, a Hazafias Népfrent Országos Tanácsának tagja és a Magyar Onkés Honvédelmi Szövetség választmányi tagja volt. Szalvai Mihály egész életét a munkásszolgálat, a dolgozó nép és a párt nagy ügyének szentelte. Halálával nagy veszteség érte néphadseregünket és az egész magyar közéletet.

Ezután Hegedüs András elvtárs, a minisztertanács elnöke emelkedett szólásra.

kezést felülba hallgatta végig és Szalvai Mihály emlékét jegyzőkönyvben öröközte meg.

Rónai Sándor ezután bejelentette, hogy Bács-Kiskun megyei választókerületben Szalvai Mihály halálával megüresedett képviselői helyre az Elnöki Tanács Fekete Miklós soronkövetkező pótképviselőt hívta be.

Ezt követően Darabos Iván, a népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára számolt be az Elnöki Tanácsnak az országgyűlés két ülészeke között kifejtett tevékenységéről és ismertett több törvényerőjű rendeletet.

Az országgyűlés a beszámolóban foglaltakat tudomásul vette.

Ezután Hegedüs András elvtárs, a minisztertanács elnöke emelkedett szólásra.

közvetettek, amely újabb támadást jelent a népi demokráciák ellen, de séri azoknak az afrikai és ázsiai országoknak a függetlenségét is, amelyeknek kormányai — felismerve népek érdekeit — nem csatlakoztak imperialista katonai tömbökhöz. Ez a nyilatkozat arra az időszakra emlékeztet, amikor ezeknek a népeknek a sorsáról még Washingtonban és Londonban döntöttek. De — akár tetszik ez egyeseknek, akár nem — ez az időszak egyszer s mindenkorra letűnt. (Taps.)

Meggyőződésünk, hogy egyes imperialista körök mesterkedései ellenére is megvan minden lehetőség arra, hogy a nemzetközi feszültség enyhítésére és a biztonság megerősítésére irányuló politika — amely a népek békekarátát fejezi ki — további eredményeket hozzon.

A béke erőinek az elmúlt időszakban a nemzetközi feszültség enyhítéséért, a béke biztosításáért folytatott küzdelméből — erejéhez képest — a Magyar Népköztársaság is kivette részét. A kormány külpolitikáját az országgyűlés 1955. április 22-i határozata alapján folytatta, amely a politika legfontosabb elhatározásait a magyar nép békés építő munkájának, hazánk függetlenségének biztosítását jelölte meg.

A szocialista tábor országai közötti egység erősítéséért

Es ha az imperialista körök fellegyűrték, rágalomzást, az elvi alapon nyugvó egységet, azt azért tessék, mert látják az ebben rejlő erőt. Mi azonban határozottan kijelentjük, hogy

a szocialista tábor országai közötti egységnek az erősítését dolgozó népiük iránti legszorosabb kötelezettségünk tartjuk.

Ennek megfelelően az országgyűlés abban jelölte meg a kormány külpolitikájának alapvető feladatát, hogy

„tovább mélyítsük barátságunkat és testvéri együttműködésünket a Kínai Népköztársasággal, a szocialista tábor valamennyi országával, politikai, gazdasági, kulturális és védelmi téren, az élet minden területén”.

A Szovjetunióval való testvéri kapcsolat erősítésében nagy szerepet tulajdonítunk a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa küldöttsége magyarországi látogatásának, amely nagyszerű kifejezője volt a magyar és a szovjet nép megbontathatlan, testvéri barátságának. (Taps.) Ugyancsak nagy jelentősége van annak, hogy a Román Népköztársaság nagy nemzetközi küldöttségeinek magyarországi látogatásai során közvetlen, személyi kapcsolatokat jöttek létre törvényhozó testületeink között és ezzel sokoldalú együttműködésünk újabb vonással gazdagodott.

Látva a parlamenti küldöttségek látogatásának jelentőségét, javasoljuk, hogy az országgyűlés hívja meg magyarországi látogatásra a Lengyel Népköztársaság nemzetgyűlésének és a Német Demokratikus Köztársaság népi kamarájának küldöttségét. (Taps.) A Kölcsonó Gazdasági Se-

jelölte meg. Külpolitikánk megvalósításának szilárd alapját képezte, hogy az elmúlt évben — csakúgy, mint a hazánk felszabadulása óta eltelt több mint egy évtized folyamán — biztos támaszkodhattunk felszabadítónkra és nagy barátunkra, a Szovjetunióra (telkes taps) és építhettünk a testvéri népi demokráciák országok segítségére.

A magyar népi demokrácia fejlődése, országunk felemelkedése szempontjából legnagyobb jelentőséggel a Szovjetunióval és a szocialista tábor többi országával való politikai, gazdasági és kulturális kapcsolataink erősítése bír. A szocialista tábor országai közötti együttműködés szilárd elvi alapra, a marxizmus-leninizmus elvi alapjára épül. Ez köti össze a szocialista tábor országait és ez teszi lehetővé, hogy szoros egységben tevékenykedjenek mind a népgazdaság, a tudomány, a kultúra fejlesztésében, mind külpolitikai téren.

Es ha az imperialista körök fellegyűrték, rágalomzást, az elvi alapon nyugvó egységet, azt azért tessék, mert látják az ebben rejlő erőt. Mi azonban határozottan kijelentjük, hogy a szocialista tábor országai közötti egységnek az erősítését dolgozó népiük iránti legszorosabb kötelezettségünk tartjuk. Ennek megfelelően az országgyűlés abban jelölte meg a kormány külpolitikájának alapvető feladatát, hogy „tovább mélyítsük barátságunkat és testvéri együttműködésünket a Kínai Népköztársasággal, a szocialista tábor valamennyi országával, politikai, gazdasági, kulturális és védelmi téren, az élet minden területén”.

A Szovjetunióval való testvéri kapcsolat erősítésében nagy szerepet tulajdonítunk a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa küldöttsége magyarországi látogatásának, amely nagyszerű kifejezője volt a magyar és a szovjet nép megbontathatlan, testvéri barátságának. (Taps.) Ugyancsak nagy jelentősége van annak, hogy a Román Népköztársaság nagy nemzetközi küldöttségeinek magyarországi látogatásai során közvetlen, személyi kapcsolatokat jöttek létre törvényhozó testületeink között és ezzel sokoldalú együttműködésünk újabb vonással gazdagodott.

Látva a parlamenti küldöttségek látogatásának jelentőségét, javasoljuk, hogy az országgyűlés hívja meg magyarországi látogatásra a Lengyel Népköztársaság nemzetgyűlésének és a Német Demokratikus Köztársaság népi kamarájának küldöttségét. (Taps.) A Kölcsonó Gazdasági Se-

Visszatekintve az 1955-ös esztendőre, úgy vélem, nyugodt lelkiismerettel közölhe-



növekedésében hatalmas jelentősége van a Szovjetunió hatodik öt éves tervének, amely a népgazdaság gyors fellendítésének lenyűgöző harci programja.

Szívünk teljes melegevel üdvözljük a Szovjetunió népeit, amelyek dicső pártjuknak, a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusára készülve nagy lelkesedéssel és odaadással fogtak hozzá ezen világtörténelmi jelentőségű program valóra váltásához. (Taps.)

Kiemelkedő jelentőségű eseményként kell szólni arról, hogy ellátogatott hazánkba a Kínai Népköztársaságból Csü Te marsall elvtárs, a Kínai Népköztársaság alelnöke. (Taps.) Ez a látogatás az országaink és népeink közötti kapcsolatok történetének fontos állomása és nagyban

hozzájárul a magyar és kínai nép megbontathatlan barátságának és testvéri együttműködésének további fejlődéséhez.

Nagy lépést tettünk előre a Szovjetunió és a népi demokráciák országai közötti barátság elmélyítése érdekében azzal is, hogy lényegesen megkönnyítettük a látogatást egymás országába. Az elmúlt évben már tízezerrel utaztak magyar állampolgárok Csehszlovákia és Romániaba üdülésre, vagy rokoniak látogatására és hasonlóan nagy számban érkeztek hazánkba csehszlovák és román állampolgárok. A legutóbbi napokban pedig a Szovjetunió kormányának kezdeményezésére kölcsönösen lehetővé tettük, hogy állampolgáraink utlevel nélkül ellátogassanak egymás országába.

Megjavitottak a magyar-jugoszláv kapcsolatok

Tisztelt képviselő elvtársak! Az országgyűlés legutóbbi ülészekén fontos feladatuk állította a kormány elé, hogy „a jövőben is folytassa a nemzetközi együttműködés politikáját és a nemzetközi feszültség enyhítése érdekében fejlessze gazdasági, kulturális és egyéb kapcsolatait az összes országokkal”, s, hogy „fordítson különös gondot a szomszédos országokkal, valamint olyan országokkal fennálló kapcsolataink kiszélesítésére, amelyek nem vesznek részt agresszív tömörülésekben és politikájuk nem irányul a békétör országai, köztük hazánk ellen”.

Visszatekintve az 1955-ös esztendőre, úgy vélem, nyugodt lelkiismerettel közölhe-

Hegedüs András elvtárs beszéde

Tisztelt országgyűlés! Képviselőtársak! A Magyar Népköztársaság kormánya kötelességének tartja, hogy az országgyűlésnek beszámoljon az elmúlt időszakban kifejtett külpolitikai tevékenységéről s ennek keretében számot adjon a varsói szerződésben részvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prágai üléséről.

Az 1955-ös esztendő, amelynek során eredmények születtek, a nemzetközi feszültség enyhítésében — a békeszerző erők komoly sikereinek éve volt és jelentős eredményeket hozott a Magyar Népköztársaságnak is. Ugyanakkor

ez az év a magyar népi demokrácia megszilárdulásának, a munkás-paraszti szövetség megerősödésének és a népgazdaság fejlesztésében elért jelentős sikereknek az esztendeje volt.

Az elmúlt esztendő a nemzetközi feszültség kifejeződésével kezdődött. Egyes nyugati országok kormányainak — elsősorban az Amerikai Egyesült Államok kormányának nyomására 1954. végén aláírták a Nyugateurópai Unió néven ismert agresszív tömb létrehozására és a német militarizmus feltámasztására irányuló párizsi egyezményeket. Az 1955-ös év kezdetére ezeknek az egyezményeknek a ratifikálása és ennek következtében a nemzetközi feszültség növekedése nyomta rá bélyegét. Válaszként az agresszív jellegű Nyugateurópai Unió létrehozására és a párizsi szerződésekre, a Szovjetunió és vele együtt az európai békeszerető államok — köztük Magyarország — megalkották a védelmi jellegű varsói szerződést.

Az a körülmény, hogy a múlt esztendő mégsem a feszültség növekedésének, a hidegháború fokozódásának évként került be a történelembe, annak köszönhető, hogy

a népek a világ minden országában egyre határozottabban fejezték ki békevágyukat, követelték a vitás kérdések békés úton való megoldását, az atom- és hidrogénfegyverek beállítását és a fegyverkezési verseny megszüntetését.

Ugyanakkor elsősorban a Szovjetunió kormánya és mindazok a kormányok, amelyek a béke fenntartásának bszinte hívei, lankadalanul

újabb és újabb akciókat indítottak az agresszív erők megfékezésére és a nemzetközi légkör megjavítása érdekében. Kiemelkedik ezek közül az osztrák államszerződés megkötése, a Szovjetunió és a szocializmus építő országok viszonyának rendezése Juszovlávival, a 29 ázsiai és afrikai ország bandungi értekezlete a négy nagyhatalom kormányfőinek genfi értekezlete, a moszkvai szovjet-nyugatnémet tárgyalások és a két ország közti diplomáciai kapcsolatok felvétele, 16 új tagállam

A Szovjetunió vezette békétábor külpolitikai kezdeményezéseivel jelentős sikereket ért el

Nem szabad azonban szem elől tévesztenünk azt a körülményt, hogy jóllehet a nemzetközi helyzetben enyhülés következett be, a Szovjetunió vezette békétábor külpolitikai kezdeményezéseivel jelentős sikereket ért el, bizonyos nyugati körök, elsősorban az Egyesült Államokban tovább folytatták mesterkedéseiket a nemzetközi légkör megfertőzése és elmérgesítése érdekében.

Az imperialista körök attól félnek, hogy a nemzetközi légkör enyhülése csökkenteni a hadianyagtermelésből származó busás hasznukat és a nehezen összetákoltt katonai csoportosulásaik széthullásához vezet.

A népek azonban — és különösen Európa népei — amelyeket az imperialista kalandorok egy emberföltöl alatti kétszer sodortak szörnyű világháborúba, egyre határozottabban és egységesebben lépnek fel és követelik kormányaiktól, hogy békeszerető politikát folytassanak (taps). E helyről is üdvözöljük a francia népet, amely a legutóbbi választásokon az imperialista körök hátraháború tervére határozottan nemmel válaszolt (telkes taps).

A hidegháború szösztői semmissé akarják tenni a genfi kormányfői értekezlet révén bekövetkezett enyhülést, amelyet a népek szerte a világon örömmel üdvözöltek. Az imperialisták főbbek között arra törekednek, hogy fenyegetések kíséretében megérjett katonai programjaikkal és a fegyverkezés fo-

köztük Magyarország — felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe (nagy taps), és végül Bulgányin és Hruscsov elvtársak indiai, burmai és afganisztáni útja. Ezek az eredmények kétségtelenül bizonyítják, hogy a hirtedterőpolitika folytatása a népek egyre határozottabb ellenállásába ütközik, és hogy a külső országok — érdekeinek kölcsönös tisztelgésben tartásán alapuló tárgyalások jelentik a rendezetlen problémák megnyugtató megoldásának egyetlen, járható útját.

közössével gazdasági és kulturális építésk lassítására kényserítsék a békeszerető államokat. Ez az irányzat világosan kirajzolódik. A NATO múlt év decemberében elfolyt miniszteri értekezlete állást foglalt amellett, hogy támadó szellemű hadsereget atom- és hidrogénfegyverekkel szereljék fel; a nyugat-európai légitörőtt egyharmadával növelték és tovább gyarapították a Nyugat-Nemzetország fegyverkezését. Visszatükrözi ezt az is, hogy — ellentétben a Szovjetunióval és a békétábor más országával, amelyek sökkentetett hadseregeik létszámát és honvédelmi költségvetéseiket — az Egyesült Államok hatalmas összegekkel emelte fel az évi katonai kiadásait.

A genfi szellemmel szöges ellentétben álló törekvések során a nyugati nagyhatalmak még a leszerelés kérdésében korábban tett javasiataiktól is elálltak és a fegyverzet, a fegyveres erők csökkentésének, valamint az atom- és hidrogénfegyverek elültetésének eszméjét is megtagadták. Mindezek arra mutatnak, hogy a népek tehetősebb új világháború veszélye még nem múlt el. Legutóbb Dulles amerikai külügyminiszter a Life című lapnak adott nyilatkozatában oly nyíltan dicsőítette a háborús kalandok politikáját, hogy az még egyes amerikai politikusok és szövetségesek, egyes angol vezető körök részéről is visszautasításra talált.

Külön meg kell említenem azt a közös nyilatkozatot is, amelyet az amerikai elnök és a brit miniszterelnök washingtoni tárgyalásairól a napokban

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)
moltam, kölcsönös erőfeszítések eredményeként

megjavitott a magyar-jugoszláv kapcsolatokat.
A két ország között ismét normális személyes és teherforgalom bonyolódik, a magyar állampolgárok Jugoszláviába, jugoszláv állampolgárok Magyarországra látogatnak el. Megindult az árucsereforgalom is.

A magunk részéről örökhöz képest mindent megtejtünk és a jövőben is megteszünk azért, hogy a még rendezetlen kérdések a kölcsönös érdekek figyelembevételével megoldódjanak.

Szilárd meggyőződésünk, hogy megvan a lehetőség arra, hogy a gazdasági, a politikai és a kulturális kapcsolatokat továbbfejlesztésével a Magyar Népköztársaság és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság között olyan helyzet alakuljon ki, amely teljes mértékben megfelel két szomszédos, a szocializmus építésén munkálkodó ország viszonyának.

Arra törekedtünk, hogy nyugati szomszédunkkal, Ausztriával is jószomszédi viszonyt, megértő együttműködést alakítsunk ki. Ezt a törekvésünket a múltban gátolta Ausztria rendezetlen nemzetközi státusza és bizonyos imperiaalista körök azon törekvése, amelyeknek értelmében Ausztriát agresszív tömörülésekké építené fel. Azonban az elmúlt években a németek és a szocialisták közötti viszony megváltozott, a németek a múltban gátolta Ausztria rendezetlen nemzetközi státusza és bizonyos imperiaalista körök azon törekvése, amelyeknek értelmében Ausztriát agresszív tömörülésekké építené fel. Azonban az elmúlt években a németek és a szocialisták közötti viszony megváltozott, a németek a múltban gátolta Ausztria rendezetlen nemzetközi státusza és bizonyos imperiaalista körök azon törekvése, amelyeknek értelmében Ausztriát agresszív tömörülésekké építené fel.

A magyar külpolitika irányvonala mindenben megfelel dolgozó népünk érdekeinek

Tisztelet országgyűlés!
A Magyar Népköztársaság külpolitikai tevékenysége az elmúlt időszakban, az országgyűlés határozatainak megfelelően, arra irányult, hogy a békes egymás mellett élés elvének alapján fejlesszük kapcsolatunkat valamennyi országgal, elsősorban az országokkal, amelyeknek politikájuk a béke megőrzésére irányul. A magyar külpolitikának ez az irányvonala mindenben megfelel dolgozó népünk érdekeinek és ugyanakkor egybevág a szocialista tábor célkitűzéseivel.

Hangsúlyozott jelentőséget tulajdonítottunk annak a körülménynek, hogy az utóbbi időben egyre nő azoknak az országoknak a száma, amelyeknek kormányai figyelembe véve népek érdekeit, nem hajlandók részt venni társadalmilag katonai tömörülésekben, és nem engedik, hogy területükön az agresszorok katonai támaszpontokat létesítsenek. Ebben a folyamatban fontos szerepet játszik Ázsia és Afrika számos országa, amelyek nemrég kivívott szabadságukat és függetlenségüket megszilárdításán fáradoznak. Bulgarián és Hruscsov elvtársak emlékeztetésére déli irányú nagy jelentőségű és ösztönző hatású ezeknek az országoknak a szocialista tábor

A Magyar Népköztársaság kapcsolata a nyugati nagyhatalmakkal

Magyarország nagy figyelemmel és érdeklődéssel fordul azon országok felé is, amelyekkel történelmünk során országunk szorosabb kapcsolatba került. Gondolok itt elsősorban Finnországra, Olaszországra és Törökországra. Ezekkel az országokkal kereskedelmi forgalmunk az elmúlt időben emelkedést mutat és ugyanez vonatkozik kulturális és sportkapcsolatainkra is. A magunk részéről azon leszünk, hogy elhárítsuk a még mutatkozó nehézségeket, egyre fejlődő kapcsolatokat létesítsünk ezekkel az országokkal. Ezt kívánjuk elősegíteni többek között azzal is, hogy javasoljuk az országgyűlésnek, hívja meg magyarországi látogatásra Törökország és Finnország parlamenti képviselőinek egy-egy csoportját (taps), akik itt személyesen is meggyőződhetnek dolgozó népünk békés alkotó munkájáról.

Megkezdte munkáját az országgyűlés új ülészaka

ratából vállalt örökös semlegességét, amelyet a Magyar Népköztársaság az elsők között ismert el. Nagy figyelmet szenteltünk annak, hogy a kölcsönös érdekeknek megfelelően fejlesszük kapcsolatunkat. E célból több fontos megállapodást kötöttünk, így a Duna-hajózás kérdésében, vízjelzőszolgálat létesítésében, és a nemrég kötött egyezmény értelmében növekszik a két ország közötti árucsereforgalom is. Reméljük, hogy a most folyó pénzügyi tárgyalásokon a még függőben levő pénzügyi kérdésekben is megegyezésre tudunk jutni.

A magyar-osztrák kapcsolatokat javulást egyes osztrák körök — ellentétben Raab kancellárnak és Figl külügyminiszternek, a két ország barátságának szükségességét elismerő nyilatkozataival — népi demokráciánk rágalmaszával és ellene irányuló sajtótámadásokkal zavarni igyekeznek. Mi a magunk részéről továbbra is arra törekedünk, hogy a két ország közötti viszony a múlt évben megkezdett úton tovább javuljon, mert ez egyaránt megfelel mindkét ország, mindkét nép érdekeinek.

Egész néptünk számára nagy megnyugvást, építőmunkánkhoz biztonszágot nyújt, hogy hazánkat ma már minden oldalról olyan, velünk jószomszédi, baráti viszonyban álló országok veszik körül, mint a Szovjetunió, a szocializmust építő Csehszlovákia és Románia, valamint Jugoszlávia és a semleges Ausztria.

A gazdasági és kereskedelmi együttműködés lényeges tényezője a Kelet-Nyugat közeledésének is

Tisztelet országgyűlés!
A Magyar Népköztársaság nemzetközi tekintélyének jelentős növekedését, fokozódó külpolitikai aktivitását jellemzi, hogy jelenleg már 36 országgal állunk diplomáciai kapcsolatban. Országunkat 11 nagykövetségünk, 23 követségünk képviseli a külföldi államokban. Az elmúlt hónapokban diplomáciai kapcsolatokat létesítettünk Indonéziával és Izlanddal. Hasonló célból jelenleg tárgyalásokat folytatunk Szudánnal, Burmával, Afganisztánnal, Görögországgal, valamint több latin-amerikai országgal.

Külpolitikai tevékenységünknek szerves részét képezi a nemzetközi szervezetek munkájában és kongresszusain való részvétel. Ez is elősegíti, hogy kivigyünk részünket a békes nemzetközi kapcsolatok fejlesztéséből, és aktív támogatást nyújtunk a béke és a haladás érdekében. E cél megvalósítása érdekében tevékeny kezdeményező szerepet veszünk több nemzetközi szervezetben. Több mint 150 azoknak a nemzetközi szervezeteknek a száma, amelyeknek munkájában tevékenyen részt vesznek képviselőink, s csaknem 200 nemzetközi szervezetnek vagyunk tagjai. Csütörtökön 1955-ben több mint 250

Nagy jelentőségű hazánk felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe

Tisztelet képviselő elvtársak!
Az országgyűlés 1955. áprilisi ülészaka óta elfelejtettünk számunkra legfontosabb külpolitikai eseménye az, hogy hazánkat — a Szovjetunió javaslatára — az Egyesült Nemzetek Szervezetébe, más országokkal együtt, felvettük tagjai sorába.
Az egész magyar közvélemény nagy örömmel és lelkes

dult, mindkét országgal és azon leszünk, hogy ez a növekedés tovább folytatódjék. Mind Franciaországgal, mind Nagy-Britanniával fejlődnek kulturális, tudományos és sportkapcsolataink, valamint idegenforgalmunk is.

Népünk elvárja és megköveteli, hogy az Egyesült Államok kormánykerei tiszteletben tartsák Magyarországot függetlenségét és szuverénitását

Az Amerikai Egyesült Államok kormánykörüiben a közelmúltban ismételt elhangzottak olyan kijelentések és megmutatkozott olyan törekvések, amelyek nyílt beavatkozást jelentenek országunk belügyeibe. Erre mutatnak a vezető amerikai politikusok hírhedt vájt ügynevezett karácsonyi üzenetei és az Egyesült Államok kormányának február 3-án kelt és a magyar Külügyminisztérium által — minősíthetetlen hangja és a magyar belügyekbe való beavatkozása miatt — visszaküldött jegyzéke is. Ebben a jegyzékben az Amerikai Egyesült Államok kormányának — megsértve országunk szuverénitását és megkísérelve azt, hogy beavatkozzék országunk belügyeibe — a nemzetközi jogyagorlat megsértésével, büntelenséget kövölt a magyar bíróságok által idegen hatalom javára történt kíméletes miatti törvények alapján elfoglalt magyar állampolgároknak. Példérlételetlenül ki kell jelenteni:

Az utóbbi időben országunk területén ártalmatlanná tettünk több olyan léggömböt, amelyek amerikai egyesült államokbeli műszerekkel, rádióadó-vevő berendezéssel stb. voltak felszerelve és amelyeket kétségtelesen azért bocsátottak hazánk légterébe, hogy itt légitényképezést, s ezzel katonai felderítést hajtsanak végre.

A magyar kormány erről a helyről is tiltakozik és ellen a hazánk függetlenségét sértő és biztonságát veszélyeztető provokatív cselekmény ellen, és a leghatározottabban követeli ezek beszüntetését. (Taps.)
Mi az Egyesült Államok jó államközi kapcsolatok megteremtésére és népeivel színtes barátságra törekvünk, de joggal elvárjuk és követeljük, hogy az Egyesült Államok kormánykerei is tiszteletben tartsák Magyarországot függetlenségét és szuverénitását. (Taps.)

A gazdasági és kereskedelmi együttműködés lényeges tényezője a Kelet-Nyugat közeledésének is

Tisztelet országgyűlés!
A Magyar Népköztársaság nemzetközi tekintélyének jelentős növekedését, fokozódó külpolitikai aktivitását jellemzi, hogy jelenleg már 36 országgal állunk diplomáciai kapcsolatban. Országunkat 11 nagykövetségünk, 23 követségünk képviseli a külföldi államokban. Az elmúlt hónapokban diplomáciai kapcsolatokat létesítettünk Indonéziával és Izlanddal. Hasonló célból jelenleg tárgyalásokat folytatunk Szudánnal, Burmával, Afganisztánnal, Görögországgal, valamint több latin-amerikai országgal.

Külpolitikai tevékenységünknek szerves részét képezi a nemzetközi szervezetek munkájában és kongresszusain való részvétel. Ez is elősegíti, hogy kivigyünk részünket a békes nemzetközi kapcsolatok fejlesztéséből, és aktív támogatást nyújtunk a béke és a haladás érdekében. E cél megvalósítása érdekében tevékeny kezdeményező szerepet veszünk több nemzetközi szervezetben. Több mint 150 azoknak a nemzetközi szervezeteknek a száma, amelyeknek munkájában tevékenyen részt vesznek képviselőink, s csaknem 200 nemzetközi szervezetnek vagyunk tagjai. Csütörtökön 1955-ben több mint 250

Nagy jelentőségű hazánk felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe

Tisztelet képviselő elvtársak!
Az országgyűlés 1955. áprilisi ülészaka óta elfelejtettünk számunkra legfontosabb külpolitikai eseménye az, hogy hazánkat — a Szovjetunió javaslatára — az Egyesült Nemzetek Szervezetébe, más országokkal együtt, felvettük tagjai sorába.
Az egész magyar közvélemény nagy örömmel és lelkes

A Magyar Népköztársaság és az Egyesült Államok viszonya — sajnálatunkra — távolról sem felel meg az országok között szokásos normális kapcsolatoknak; mindjárt hozzátehetem, hogy ez nem a magyar kormányon múlik.

Népünk elvárja és megköveteli, hogy az Egyesült Államok kormánykerei tiszteletben tartsák Magyarországot függetlenségét és szuverénitását

Az Amerikai Egyesült Államok kormánykörüiben a közelmúltban ismételt elhangzottak olyan kijelentések és megmutatkozott olyan törekvések, amelyek nyílt beavatkozást jelentenek országunk belügyeibe. Erre mutatnak a vezető amerikai politikusok hírhedt vájt ügynevezett karácsonyi üzenetei és az Egyesült Államok kormányának február 3-án kelt és a magyar Külügyminisztérium által — minősíthetetlen hangja és a magyar belügyekbe való beavatkozása miatt — visszaküldött jegyzéke is. Ebben a jegyzékben az Amerikai Egyesült Államok kormányának — megsértve országunk szuverénitását és megkísérelve azt, hogy beavatkozzék országunk belügyeibe — a nemzetközi jogyagorlat megsértésével, büntelenséget kövölt a magyar bíróságok által idegen hatalom javára történt kíméletes miatti törvények alapján elfoglalt magyar állampolgároknak. Példérlételetlenül ki kell jelenteni:

Az utóbbi időben országunk területén ártalmatlanná tettünk több olyan léggömböt, amelyek amerikai egyesült államokbeli műszerekkel, rádióadó-vevő berendezéssel stb. voltak felszerelve és amelyeket kétségtelesen azért bocsátottak hazánk légterébe, hogy itt légitényképezést, s ezzel katonai felderítést hajtsanak végre.

A magyar kormány erről a helyről is tiltakozik és ellen a hazánk függetlenségét sértő és biztonságát veszélyeztető provokatív cselekmény ellen, és a leghatározottabban követeli ezek beszüntetését. (Taps.)
Mi az Egyesült Államok jó államközi kapcsolatok megteremtésére és népeivel színtes barátságra törekvünk, de joggal elvárjuk és követeljük, hogy az Egyesült Államok kormánykerei is tiszteletben tartsák Magyarországot függetlenségét és szuverénitását. (Taps.)

A gazdasági és kereskedelmi együttműködés lényeges tényezője a Kelet-Nyugat közeledésének is

Tisztelet országgyűlés!
A Magyar Népköztársaság nemzetközi tekintélyének jelentős növekedését, fokozódó külpolitikai aktivitását jellemzi, hogy jelenleg már 36 országgal állunk diplomáciai kapcsolatban. Országunkat 11 nagykövetségünk, 23 követségünk képviseli a külföldi államokban. Az elmúlt hónapokban diplomáciai kapcsolatokat létesítettünk Indonéziával és Izlanddal. Hasonló célból jelenleg tárgyalásokat folytatunk Szudánnal, Burmával, Afganisztánnal, Görögországgal, valamint több latin-amerikai országgal.

Külpolitikai tevékenységünknek szerves részét képezi a nemzetközi szervezetek munkájában és kongresszusain való részvétel. Ez is elősegíti, hogy kivigyünk részünket a békes nemzetközi kapcsolatok fejlesztéséből, és aktív támogatást nyújtunk a béke és a haladás érdekében. E cél megvalósítása érdekében tevékeny kezdeményező szerepet veszünk több nemzetközi szervezetben. Több mint 150 azoknak a nemzetközi szervezeteknek a száma, amelyeknek munkájában tevékenyen részt vesznek képviselőink, s csaknem 200 nemzetközi szervezetnek vagyunk tagjai. Csütörtökön 1955-ben több mint 250

Nagy jelentőségű hazánk felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe

Tisztelet képviselő elvtársak!
Az országgyűlés 1955. áprilisi ülészaka óta elfelejtettünk számunkra legfontosabb külpolitikai eseménye az, hogy hazánkat — a Szovjetunió javaslatára — az Egyesült Nemzetek Szervezetébe, más országokkal együtt, felvettük tagjai sorába.
Az egész magyar közvélemény nagy örömmel és lelkes

Jugoszlávia, India, Egyiptom, Kanada és mindazon országok kormányát, amelyek támogatják a Magyar Népköztársaság felvételét az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. (Taps.)

Magyarország felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe nagy jelentőséggel bír, mert hazánk legszűkebb körű elismerését jelenti.

Elismerése annak, hogy a Magyar Népköztársaság tevékenysége mind bel-, mind külpolitikájában teljes összhangban áll a világszervezet alapelveivel és célkitűzéseivel.

A Magyar Népköztársaságnak, mint az emberi jogokat, a demokratikus szabadságjogokat, a biztató, a nemzetközi együttműködés politikáját folytató államnak, az Egyesült Nemzetek

A Politikai Tanácskozó Bizottság prágai ülésének határozatai

Tisztelet képviselő elvtársak!
Az országgyűlés áprilisi ülészakaiban helyeselte és szükségessé tartotta, hogy — tekintettel a társadalmilag pártizárára és a német militarizmus feltámasztására — kormányunk kössön barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződést az országok kormányával, amelyek az 1954 november—decemberi moszkvai értekezlet résztvevői voltak. Ennek, mint ismeretes — a kormány elgöt is tette:

1955. május 14-én Varsóban aláírtuk a nyolc európai állam barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződését, valamint az egyesített katonai parancsnokságról szóló határozatot, amelyet az országgyűlés röviddel az követően törvénybe is iktatott.

Ennek a szerződésnek a megkötése az elmúlt időszak egyik legjelentősebb eseménye volt. Országaink határozott és erélyes válasza volt ez az agresszív Nyugat-Európai Unió létrehozására, Nyugat-Németország újrafelfegyverzésére, és a szövetségi szerződés, amelyet a Kínai Népköztársaság is teljes mértékben támogat.

A szocialista tábor országainak külpolitikái alapelveire épül: védelmi jelleget, tiszteletben tartja a részvevő államok szuverénitását, minden vonatkozásban, fokozza az együttműködést és bármilyen európai ország számára nyitva hagyja a csatlakozás lehetőségét.

A magyar kormány nagy jelentőséget tulajdonít a szocialista tábor országai közötti együttműködésnek.

Olyan erők tartjuk ezt, amely egyik legfontosabb tényezője volt és marad is a nemzetközi helyzet

A német egység kérdését a Német Demokratikus Köztársaság rovására nem lehet megoldani

Ezzel kapcsolatban ismételt hangsúlyozni kívánom, hogy

a magyar kormány nagy jelentőséget tulajdonít a német kérdés békés úton való megoldásának, az egységes, békeszerető és demokratikus Németország megteremtésének és az európai kollektív biztonsági rendszer létrehozásának.

Minden népek — különösen pedig az európai népeknek — érdekében lépett fel a Szovjetunió, amikor a négy nagyhatalom kormányfőinek, majd külügyminiszterének genfi értekezletén a leghatározottabban állást foglalt az ellen, hogy Németországot imperiaalista államként, a NATO tagjaként, külső erők révén egykezdeményező politikával kiharólták. Magyarországot felvétel az ENSZ-be. (Nagy taps.) Hasonlóképpen köszönet illeti Lengyelországot, Csehszlovákiát

A prágai tanácskozás elősegítette, hogy a varsói szerződésben részvevő országok soraitak szorosabba zárva

tek Szervezete tagjaként, tovább nőtt nemzetközi súlya és tekintélye. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének elsőprágai többséggel hozott határozata döntő csapást mért azoknak a külföldi köröknek és külföldre szökött hazatérőknek a rágalmaira, akik a népi Magyarországot jó hírnevét évek óta keszteszt próbálták beszenyezni.

A Magyar Népköztársaság az Egyesült Nemzetek Szervezetében minden erejét latbaveti az egyetemes béke és biztonság fenntartása és megszilárdítása, a népeket megillető egyenjogúság és örendelkezési jog elvének tiszteletben tartása, a különböző társadalmi berendezésű államok békés egymás mellett élésének megvalósítása érdekében. Küldöttünk tevékenységét mindenkor a magyar népek, a béke megőrzése iránti ószinte vágya hatja át.

A Politikai Tanácskozó Bizottság prágai ülésének határozatai

vábbi kedvező alakulásának és a béke megszilárdulásának.
Ezért örömmel üdvözöltük a varsói szövetségben részvevő országok Politikai Tanácskozó Bizottságának Prágában az év január 27-én és 28-án tartott első ülését, amely kifejezője és egyben továbbfejlesztője volt az országaink között kialakult szoros baráti kapcsolatoknak és elvi alapokon álló együttműködésnek.

A Politikai Tanácskozó Bizottság beható elemzés alapján megvonta a jelenlegi nemzetközi helyzet melegegét. Megvitatta és jóváhagyta az egyesített katonai parancsnokság szabályzatát, elődönti néhány olyan szervezeti kérdést, amely a varsói szerződésben részvevő államok együttműködésével, fegyveres erőinek közös vezetésével kapcsolatos. Kiemelkedő jelentőségű volt a Német Demokratikus Köztársaság megbízottai részéről előterjesztett javaslat elfogadása, amely szerint a Német Demokratikus Köztársaság nemzeti néphadseregének megalakítása után, annak meghatározott egységeit is bevonják az egyesített fegyveres erők kötelékébe.

A Magyar Népköztársaság megbízottai, csak úgy, mint a Politikai Tanácskozó Bizottság minden részvevője, teljes mértékben helyeselték, hogy a Német Demokratikus Köztársaság létrehozása függetlenségének és szabadságának védelmi erejét. (Taps.)

Ezt a lépést szükségessé tette az a körülmény, hogy Nyugat-Németország a társadalmilag pártizárára és a német kérdés békés úton való megoldásában és a béke biztosításában és fenntartásában nagy szerepet játszik a Német Demokratikus Köztársaság, amelynek létrejöttét — mint valóban békeszerető, demokratikus német állam megszülését — a magyar nép, a világ valamennyi békeszerető népeivel egyetemben örömmel üdvözölte. Mindezek alapján teljes mértékben egyetértünk a Szovjetunió kormányának azzal a véleményével, hogy a német egység kérdését, a Német Demokratikus Köztársaság nélkül, illetve a Német Demokratikus Köztársaság rovására nem lehet megoldani.

A német egység kérdését a Német Demokratikus Köztársaság rovására nem lehet megoldani

Ezzel kapcsolatban ismételt hangsúlyozni kívánom, hogy

a magyar kormány nagy jelentőséget tulajdonít a német kérdés békés úton való megoldásának, az egységes, békeszerető és demokratikus Németország megteremtésének és az európai kollektív biztonsági rendszer létrehozásának.

Minden népek — különösen pedig az európai népeknek — érdekében lépett fel a Szovjetunió, amikor a négy nagyhatalom kormányfőinek, majd külügyminiszterének genfi értekezletén a leghatározottabban állást foglalt az ellen, hogy Németországot imperiaalista államként, a NATO tagjaként, külső erők révén egykezdeményező politikával kiharólták. Magyarországot felvétel az ENSZ-be. (Nagy taps.) Hasonlóképpen köszönet illeti Lengyelországot, Csehszlovákiát

A prágai tanácskozás elősegítette, hogy a varsói szerződésben részvevő országok soraitak szorosabba zárva

Megke

(Folytatás a 1. oldalról.)
egysége lép egyenes nyugati hidegháborús és a nemzetközi csúszkító újabbslatokkal a nemzetközi helyzetnek rendezésére.
A varsói szerződésben résztvevő országok kormányai az egyetemes béke és biztonság fenntartása és megszilárdítása, a népeket megillető egyenjogúság és örendelkezési jog elvének tiszteletben tartása, a különböző társadalmi berendezésű államok békés egymás mellett élésének megvalósítása érdekében. Küldöttünk tevékenységét mindenkor a magyar népek, a béke megőrzése iránti ószinte vágya hatja át.

A Magyar Népköztársaság az Egyesült Nemzetek Szervezetében minden erejét latbaveti az egyetemes béke és biztonság fenntartása és megszilárdítása, a népeket megillető egyenjogúság és örendelkezési jog elvének tiszteletben tartása, a különböző társadalmi berendezésű államok békés egymás mellett élésének megvalósítása érdekében. Küldöttünk tevékenységét mindenkor a magyar népek, a béke megőrzése iránti ószinte vágya hatja át.

Szilárd meggyőződésünk, hogy megvan a lehetőség arra, hogy a gazdasági, a politikai és a kulturális kapcsolatokat továbbfejlesztésével a Magyar Népköztársaság és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság között olyan helyzet alakuljon ki, amely teljes mértékben megfelel két szomszédos, a szocializmus építésén munkálkodó ország viszonyának.

Arra törekedtünk, hogy nyugati szomszédunkkal, Ausztriával is jószomszédi viszonyt, megértő együttműködést alakítsunk ki. Ezt a törekvésünket a múltban gátolta Ausztria rendezetlen nemzetközi státusza és bizonyos imperiaalista körök azon törekvése, amelyeknek értelmében Ausztriát agresszív tömörülésekké építené fel. Azonban az elmúlt években a németek és a szocialisták közötti viszony megváltozott, a németek a múltban gátolta Ausztria rendezetlen nemzetközi státusza és bizonyos imperiaalista körök azon törekvése, amelyeknek értelmében Ausztriát agresszív tömörülésekké építené fel.

A gazdasági és kereskedelmi együttműködés lényeges tényezője a Kelet-Nyugat közeledésének is

Tisztelet országgyűlés!
A Magyar Népköztársaság nemzetközi tekintélyének jelentős növekedését, fokozódó külpolitikai aktivitását jellemzi, hogy jelenleg már 36 országgal állunk diplomáciai kapcsolatban. Országunkat 11 nagykövetségünk, 23 követségünk képviseli a külföldi államokban. Az elmúlt hónapokban diplomáciai kapcsolatokat létesítettünk Indonéziával és Izlanddal. Hasonló célból jelenleg tárgyalásokat folytatunk Szudánnal, Burmával, Afganisztánnal, Görögországgal, valamint több latin-amerikai országgal.

Külpolitikai tevékenységünknek szerves részét képezi a nemzetközi szervezetek munkájában és kongresszusain való részvétel. Ez is elősegíti, hogy kivigyünk részünket a békes nemzetközi kapcsolatok fejlesztéséből, és aktív támogatást nyújtunk a béke és a haladás érdekében. E cél megvalósítása érdekében tevékeny kezdeményező szerepet veszünk több nemzetközi szervezetben. Több mint 150 azoknak a nemzetközi szervezeteknek a száma, amelyeknek munkájában tevékenyen részt vesznek képviselőink, s csaknem 200 nemzetközi szervezetnek vagyunk tagjai. Csütörtökön 1955-ben több mint 250

Nagy jelentőségű hazánk felvétele az Egyesült Nemzetek Szervezetébe

Tisztelet képviselő elvtársak!
Az országgyűlés 1955. áprilisi ülészaka óta elfelejtettünk számunkra legfontosabb külpolitikai eseménye az, hogy hazánkat — a Szovjetunió javaslatára — az Egyesült Nemzetek Szervezetébe, más országokkal együtt, felvettük tagjai sorába.
Az egész magyar közvélemény nagy örömmel és lelkes

A prágai tanácskozás elősegítette, hogy a varsói szerződésben részvevő országok soraitak szorosabba zárva

Megkezdte munkáját az országgyűlés új ülészaka

(Folytatás a 2. oldalról)

egyeségen lépjenek fel az egyes nyugati agresszív körök ideghaborsú törekvései ellen és a nemzetközi feszültséget csökkentő újabb és újabb javaslatokkal segítsék elő a nemzetközi helyzet égető kérdéseinek rendezését.

A varsói szerződés tagállamai mindenképpel kifejezésre juttatták azt a véleményüket, hogy a jó kapcsolatok megteremtése és az egyes országok közötti vitás kérdések tárgyalások útján való rendezése jelentősen szilárdítaná a békét. Az elfogadott nyilatkozat hangsúlyozza, nagy jelentőségű lenne,

ha egyfelől a varsói szerződés tagállamai, másrészt az észak-atlanti szerződés tagállamai kötelezettséget vállalnának arra, hogy csak békés eszközökkel oldják meg a köztük támadó vitákat és nevezetesen:

A magyar nép békéje és biztonsága szempontjából megfelelő és jó megoldásnak látjuk a Politikai Tanácskozó Bizottság nyilatkozatában foglalt azon javaslatot, hogy Európában hozzák létre a fegyverzet korlátozásának és ellenőrzésének különleges üzenetét, amelynek magában foglalná Németország mindezt részét. Ilyen különleges üzenet létrehozása a fegyverzet korlátozása és ellenőrzése komoly előrelépést jelentene a német kérdések békés, demokratikus úton való megoldásához, és ezért ilyen értelmű meg-

állapodás a német népek és minden európai országnak egyaránt érdeke.

Ezekből a javaslatokból az a szilárd meggyőződés árad, hogy a különböző társadalmi berendezésű államok nemzetközi együttműködését meg lehet teremteni. Ennek igazát bizonyítja az a tény is, hogy a békés egymás mellett élés gondolata mind nagyobb és nagyobb tért hódít a különböző társadalmi rendszerű országokban.

Egyre nő azoknak az államoknak a száma, amelyek más országokhoz fűződő kapcsolataikat a békés egymás mellett élés ismert öt alapelveire építik.

A szocialista tábor következő, békeszerető politikája a világon mind nagyobb visszhangra talál a népek között. Szüntelenül növekszik és egyre hatékonyabb történelemformáló erővé válik a népek békekezes.

A szocialista tábor vezetőereje, a Szovjetunió következetes békepolitikájának újabb meggyőző bizonyítékai Bulgarián elvtársnak, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének Eisenhowerhez, az Egyesült Államok elnökéhez küldött legújabb levelei. A leveleiben foglalt javaslatok elfogadása nagy jelentőségű lenne nemcsak a Szovjetunió és az Amerikai Egyesült Államok viszonyának a megjavítása, hanem a világ békéjének biztosítása, a népeket fenyegető új világháború veszélyének az elhárítása szempontjából.

jában rámutatott a nemzetközi helyzet javulásának alapvető tényezőire.

Nem túlzás, ha az 1955. évet úgy jellemezzük, mint a béke ügyének legnagyobb győzelmét, a fasizmus veresége és Kína felszabadulása óta.

A túlsó oldalon is egyre nagyobb számban akadnak józan politikusok, akik kezdenek leszállni a magas lőről, amelyet az erő helyzetének neveznek és ha hűzódva és nehezen is, békés útrókat kénytelenek pengelni. Akadnak azonban szép számmal kevésbé józan politikusok és katonák, különösen az Egyesült Államokban, akik nem tudnak megválni kedvence paripájuktól és továbbra is a háborús fenyegetés idejét múlt szövegait fújják.

Hála a Szovjetunió és a békétábor erejének, hála a békét hódító népek erejének, hála a Szovjetunió külpolitikájának, az elmúlt évben az emberiség nem a háború küszöbére, hanem a béke küszöbére érkezett el. (Nagy taps).

Ha tovább fokozzuk erőfeszítéseinket, akkor nincs és nem lesz olyan erő, mincs és nem lesz olyan diplomáciai művészet — vagy mondjuk ki nyíltan — olyan provokáció, amely megakadályozhatná, hogy az emberiség át lépje, nem a háború, hanem a béke küszöbét és biztosítsa a világnak legfőbb célját, a tartós békét.

Helyeselnék a Magyar Népköztársaság Külügyminisztériumának eljárását, hogy visszaküldje a feladónak a gyalázkodó hangú jegyzéket. Ertsék meg egyszer és mindenkorra, hogy nem kártott lakáikkal, hanem egy szabad és szuverén ország kormányával állnak szemben, amellyel vagy tiszteletes hangon lehet beszélni, vagy sepsé. (Nagy taps).

BARCS SÁNDOR, az országgyűlés külügyi bizottságának tagja, a Magyar Tá-

irati Iroda vezérigazgatója szólt fel ezután és többek között elmondotta, hogy az 1955-ös év eseményei a magyar nép számára is közelebb hozták a békés jövő lehetőségét. A hála ezért elsősorban a mi szovjet barátainkat illeti.

Az országgyűlés külügyi bizottsága meglátta — mondotta — a nemzetközi helyzetet és ezen belül a Magyar Népköztársaság külpolitikáját.

A külügyi bizottság felhatalmazott annak bejelentésére, hogy egyetért a Magyar Népköztársaság kormányának külpolitikájának irányvonalával, s a varsói szerződésben részvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prágai ülészakán képviselt magyar állásfoglalással, valamint a Politikai Tanácskozó Bizottság nyilatkozatával.

Igy a kormány külpolitikai beszámolóját mind a külügyi bizottság, mind pedig a magyar nevében örömmel elfogadom. (Taps).

PÉTER JÁNOS országgyűlési képviselő, református püspök volt a következő felelős.

A varsói szerződés tagállamainak prágai tanácskozásán — mondotta — nagy várakozás előzte meg a magyarországi egyházak gyűlékezeteiben is.

Mi az egyházakban is tapasztaltuk eddig is, most is, hogy népköztársaságunk bel- és külpolitikája egyaránt megfelel a szabadság és az emberiség alapelveinek, amelyek az ENSZ alapokmányában és az emberi jogokról elfogadott deklarációjában kifejezésre jutnak.

SZABÓ GUSZTAV Pest megyei képviselő, a gödöllői Ganz Arammérőgyár dolgozója szólt fel utolsónak a vitában és elfogadta a minisztertanács elnökének beszámolóját.

A vita befejeztével az országgyűlés Rónai Sándor javaslatára egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Az országgyűlés jóváhagyta a kormány külpolitikáját

Az országgyűlés 1956. február 8-i ülésén meghallgatta, megvitatta és jóváhagyta Hegedűs András elvtársnak, a minisztertanács elnökének a Magyar Népköztársaság külpolitikai helyzetéről, a kormány külpolitikai tevékenységéről és a varsói szerződésben részvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prágai üléséről szóló beszámolóját.

Az országgyűlés helyesli és támogatja a kormánynak a nemzetközi feszültség enyhítését szolgáló intézkedését, így a Magyar Népköztársaságának a szocialista tábor országaihoz fűződő testvéri kapcsolatai megszilárdítását, valamint a többi államokkal való viszonya kiszélesítésére irányuló erőfeszítéseit.

Egyetért a Magyar Népköztársaság kormányának képviselőinek a varsói szerződésben részvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prágai ülésén kifejtett tevéken-

ségével és jóváhagyja az ülésen részvevő államok közös nyilatkozatát;

elfogadja a kormány javaslatát további parlamenti közzétételre meghívására; egyetért a kormány szilárd állásfoglalásával egyes imperialista köröknek országunk belügyeibe való beavatkozási kísérleteivel szemben.

Az országgyűlés örömmel üdvözli hazánk felvételét az Egyesült Nemzetek Szervezetébe és köszönetét fejezi ki mindenekelőtt a Szovjetunió kormányának és mindazon államok kormányainak, amelyek támogatják hazánk felvételét az Egyesült Nemzetek Szervezetébe.

Az országgyűlés jóváhagyja a kormány külpolitikáját, amelynek célja a népek közötti békés együttműködés, a béke ügyének megszilárdítása, népnép békés építőmunkájának biztonságának növelése.

Ezt követően Boldoczki János külügyminiszter bejelentette az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának törvénybeiktatásáról szóló törvényjavaslatot. Az országgyűlés a javaslatot előzetes tárgyalásra a külügyi bizottság elé utalta.

Oló Károly pénzügyminiszter bejelentette az 1956. évi állami költségvetést, valamint a költségvetésről szóló törvényjavaslatot, amelyet az országgyűlés előzetes tárgyalásra kiadott a gazdasági és a pénzügyi bizottságnak.

Rónai Sándor ezután bejelentette: Alkotmányunk 43. szakaszának (1) bekezdése értelmében a népköztársaság legfőbb ügyészét az országgyűlés választja. A megüresedett legfőbb ügyészi tisztségre a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége Non György képviselőt javasolta.

Az országgyűlés Non Györgyöt a népköztársaság leg-

A Magyar Népköztársaság kormányának tiltakozó jegyzéke az Egyesült Államok kormányához

A Külügyminisztérium tájékoztatási fősztálya közli: A Magyar Népköztársaság Külügyminisztériuma február 9-án az alábbi jegyzéket juttatott el az Amerikai Egyesült Államok budapesti követségéhez:

A Magyar Népköztársaság Külügyminisztériuma nagyrabecsülést fejezi ki az Amerikai Egyesült Államok budapesti követségének és az alábbiakat közli:

Huzamosabb idő óta, elsősorban az Osztrák Köztársaság felől, egyre gyakrabban és nagyobb számmal repülnek be a Magyar Népköztársaság légiterebe különböző felszereléssel ellátott léggömbök. A léggömböket a magyar kormány rendelkezésre álló adatok szerint az Amerikai Egyesült Államok szervei segítségével indítják utnak Nyugat-Németország területéről. Illetékes magyar szervek a birtokukba került léggömbökről, ezek tartozékairól, a rajtuk lévő adatokból minden kétséget kizáró módon megállapították, hogy az Amerikai Egyesült Államokban készültek.

A léggömbök rendeltetését illetően az illetékes magyar szervek megállapították:

- a) Egy részüket azzal a céllal küldték a Magyar Népköztársaság felé, hogy a léggömbökre szerelt berendezések segítségével légtér-terítők tevékenységét végezzék.

- b) A léggömbök másik részét arra használják fel, hogy a Magyar Népköztársaság kormányát, államformáját gyalázó, a törvényes rend ellen uszító tartalmú szennyiratokat juttassanak az országba.

- c) Ezen túlmenően a szerelt léggömbökre szerelt több mázsa súlyú készülékek, a bennük elhelyezett robbanóanyagok és maguk a robbanószavazal töltött léggömbök arra mutatnak, hogy azokat céltudatosan alkalmassá tették arra, hogy emberéletben kárt, illetve gyűlékony anyag közelében tüzet okozzanak.

Az említett léggömbök már több súlyos katasztrófát idéztek elő. Egy hidrogéngázzal töltött amerikai léggömb a múlt évben egy magyar repülőgépet lezuhant és egy pilóta halálát okozta. 1956. január 21-én közvetlen módon ezek a léggömbök okozták az Osztrák Köztársaság határa közelében egy pilóta halálát.

Az Amerikai Egyesült Államok azon szerveinek tevékenysége, amelyek a szóbanlévő léggömböknek a Magyar Népköztársaság légiterebe való juttatásában közreműködnek, egyfelől beavatkoztak jelentősen a Magyar Népköztársaság belügyeibe, veszélyeztetik annak biztonságát, másfelől megsértik a Magyar Népköztársaság területére felelő légtér területére vonatkozó szuverenitását.

A nemzetközi jog általános elismert elvei szerint az állam felelősséggel tartozik szerveinek a nemzetközi jogot sértő cselekedeteiért. Az Amerikai Egyesült Államok szerveinek fent részletezett tevékenységéért tehát az Amerikai Egyesült Államok kormányának a nemzetközi jogi felelősséget.

A Magyar Népköztársaság kormányának nem térheti sem a fentebb megállapított területi tevékenységet, sem pedig a terület feletti légtér-terítők tevékenységét, amelyek az Amerikai Egyesült Államok kormányának felelősséget terhelnek és javának ilyen módon való veszélyeztetését. Ennek elfogva elvárja, hogy az Amerikai Egyesült Államok kormányának haladéktalanul határozott intézkedéseket tessen az irányban, hogy a léggömböknek a Magyar Népköztársaság légiterebe való juttatása megszűnjék.

A Magyar Népköztársaság kormányának fenntartja magának a jogot, a fenti nemzetközi jogi elveket követően folytatandó emberéletben és anyagi javakban bekövetkezett és bekövetkező károkat megtérítésének követelésére.

A Magyar Népköztársaság kormányának reményét fejezi ki, hogy az Amerikai Egyesült Államok kormányának — mely az Egyesült Nemzetek alapokmányában lefektetett elveknek megfelelően tartja magát — haladéktalanul véget vet emennek az állapotoknak, amely durvulást lezuhanását és egy pilóta halálát okozta. 1956. január 21-én közvetlen módon ezek a léggömbök okozták az Osztrák Köztársaság határa közelében egy pilóta halálát.

Budapest, 1956. február 8.

Megvannak a reális feltételek a nemzetközi feszültség további enyhítésére

Tisztelet országgyűlés!

A Magyar Népköztársaság kormányának szilárd meggyőződése, hogy megvannak a reális feltételek a nemzetközi feszültség további enyhítésére, az államok közötti együttműködés megszilárdítására. Ennek érdekében szükséges, hogy minden ország az eddigieknél is nagyobb erőfeszítéseket tegyen a függőben lévő kérdések békés úton való megoldására.

A magunk részéről minden erőnkkel hozzá kívánunk járulni a leszerelés kérdéseinek megoldásához, amely a jelen nemzetközi helyzetnek egyik legfontosabb problémája.

A fegyverzet ellenőrzést csökkentése, az atom-, hidrogén és más tömegpusztító fegyverek előállításának feltétel nélküli betiltása alapvetően megszilárdítaná az államok közötti bizalmat és elejét venné egy új, minden eddigénél pusztítóbb világháború veszélyének. A fegyverkezési verseny csökkentése érdekében konkrét gyakorlati lépésként 20 000 főtől csökkentettük fegyveres erők létszámát és a kormány olyan költségvetést terjeszt az országgyűlés elé, amely az 1955. évi tényleges helyzethez képest közel négy százalékkal csökkenti a honvédelmi kiadásokat.

Ugyanakkor népnép iránti fontos kötelességünknek tartjuk, hogy minden szükségeset megtegyünk hazánk biztonságának megerősítése érdekében (taps). Kötelességünknek tartjuk, hogy teljesítsük azokat a feladatokat, amelyeknek végrehajtása a mindenkori nemzetközi helyzet alapján honvédelmünk megerősítéséhez szükséges.

Eroinkhez képest a jövőben is részt fogunk venni minden olyan nemzetközi akcióban, amelynek célja Európa és az egész világ békéjének és biztonságának megerősítése.

A különböző társadalmi rendszerű országok békés egymás mellett élése lehetőségének és szükségességének elve, az egymás belügyeibe való beavatkozás és az országok szuverenitásának kölcsönös

tiszteletben tartása alapján együtt kívánunk működni minden országgal.

Népnép: épp úgy, mint a világ bármelyik országa népének az érdeke, hogy a béke megszilárduljon, megszünjék a fegyverkezési verseny és anyagi eszközeinket nem kell nagyobb mértékben a népgazdaság fellendítésére, a népi jólét emelésére fordítanunk.

A Magyar Népköztársaság kormányának minden erejét megfeszíti azért, hogy csökkentsék a népeket fenyegető atom- és hidrogénháború veszélye és, hogy háttérbe szoruljon az imperialista kardosbrietők háborús politikája.

Tudatában vagyunk annak, hogy ebbeli törekvéseinkkel békeszerető népnép egyetért és a tisztelet országgyűlés egy emberként támogatja azt (taps). Ettől a politikánktól nem tántorít el bennünket az imperialista körök szemérmes provokációs kísérlete.

Népnép békés építőmunkájának megvédése, biztonságának növelése volt és marad a magyar kormány külpolitikájának alapvető célkitűzése.

A nemzetek közötti megértés ügyét népnép saját ügyének tekintni, ennek megfelelően a Magyar Népköztársaság kormányának minden erejével a nemzetközi feszültség további csökkentésére törekszik.

Ez és csak ez a külpolitika teszi lehetővé, hogy dolgozó népnép magabiztosan, a jövőbe vetett szilárd meggyőződésével munkálkodjék iparunk és mezőgazdaságunk gyors fellendítésén, egész népgazdaságunk nagyarányú fejlesztésén, a népi jólét állandó emelésén, a szocializmus felépítésén hazánkban.

Kérem a tisztelet országgyűlést, hogy fogadja el a kormány külpolitikai beszámolóját, erősítse meg a varsói szerződésben részvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának a kormány által jóváhagyott nyilatkozatát (hosszan tartó taps).

Az elnök ezután az ülést feloldotta.

Hozzászólások

Szünet után elsőnek Horváth Márton, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének tagja, a Szabad Népi Tanácskozó Bizottságának ve-

zetője szólott a külpolitikai beszámolóhoz.

HORVÁTH MÁRTON. A minisztertanács elnöke, Hegedűs András elvtárs beszámoló-

Ünnepség a koreai néphadsereg napja alkalmából

A Magyar Néphadsereg Központi Házában megemelték a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A koreai néphadseregről

Madarász Ferenc vezérőrnagy tartott megemlékezést, majd lélekelt tartottak a koreai néphadsereg napja alkalmából.

A jó eredményt. A megyében valamennyi tanács megszavazta a községfejlesztési hozzájárulás kivetését. Ötmillió forint folyt be ebből a kivételből községfejlesztési hozzájárulásra és 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek. Több ezer dolgozó vett részt önkéntes munkájában ezen tervek megvalósításában. Bárádon, Hajdúszoboszlón, Komádiban, Sápón, Artádon, Egyeken Bagamérban harminc-ötvenezer forintot is meghaladja az az összeg, amit a községfejlesztési tervek során önkéntes munkával elvégeztek.

Ezután Varga András miniszterhelyettes azokról a feladatokról szóltott amit ebben az esztendőben meg kell valósítani a községi tanácsoknak, a néprfront-bizottságoknak, a községek dolgozóinak.

Az ünnepség végén Barth János elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei Tanács vezérőrnagy bizottságának elnökhelyettes tizenkilenc olyan dolgozókat táncfunkcionáriusnak nyújtott át oklevelet és jutalmat akik a községpolitikai terv végrehajtásából legjobban kivették részüket.

Hajdú-Biharban az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Az elmúlt évben a községek fejlesztése érdekében 1 300 000 forint értékű társadalmi munkát végeztek

Árleszállítás Bulgáriában

A Bolgár Népköztársaság Minisztertanácsa és a Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottsága határozatot hozott arról, hogy a népgazdaság fejlesztésében elért jelentős sikerek alapján 1956. február 6-tól leszállítják egyes élelmiszerek és iparcikkek állami kiskereskedelmi árát. Az árleszállításról szóló határozat megfelel a Bolgár Kommunista Párt VI. kongresszusán hozott határozatnak, amely a dolgozók anyagi és kulturális helyzetének emeléséről szól. A határozat értelmében egyes élelmiszer-cikkek árát 5-30 százalékkal, egyes textil-

Guy Mollet algériai tárgyalásai

Algériában, ahol legalábbis látszólag helyreállt a nyugalom, Guy Mollet miniszterelnök folytatja puhatózó tárgyalásait, s egymás után fogadja a legkülönbözőbb utánpótlás képviselőit. Kedden este Guy Mollet miniszterelnök sajtóértekezletet tartott. A miniszterelnök szerdán fogadja többek között az algériai szakemberek képviselőit. Guy Mollet Párizsba való visszatérésének időpontját még nem tűzték ki, de sajtóközleményükön végül, hogy a miniszterelnök pénteken este, vagy szombaton utazik vissza a francia fővárosba. Valószínűleg tartják, hogy azonnal visszatérése után minisztertanácsot tartanak a köztársasági elnök elnökletével s ezen Guy Mollet javaslatot tesz majd az algériai ügyek új miniszterének kinevezésére. Az Humanité kommentárjában megállapítja, hogy a gyarmatosítók totális háborút akarnak Algériában, sőt —

Dulles amerikai külügyminiszter sajtóértekezlete

A United Press washingtoni tudósítójának jelentése szerint Dulles külügyminiszter február 7-én sajtóértekezletet tartott. A külügyminiszter sajtóértekezletén azt állította, hogy az a „hatástelkő szándék”, amellyel a Szovjetunió barátsági és együttműködési szerződést ajánlott az Egyesült Államoknak, „nem ígér különös siker-lehetőségeket a Kelet és Nyugat közötti feszültség enyhítésének ügyében”. Dulles azonban a továbbiakban rámutatott, hogy Eisenhower elnök gondosan tanulmányozza N. A. Bulgaryn második levelét „annak tisztázása érdekében, mire alapozható a pozitív eszmecsere”.

Mátyás Mária hangverseny-estje

Az Országos Filharmonia rendezésében ma este 8 óra-kor a Zeneművészeti Szakszék diszteremben lesz Mátyás Mária Kossuth-díjas, a Magyar Állami Operaház művésze és Bacher Mihály hang-

Holnap lesz a Cigánybáró bemutatója

Holnap, pénteken este 7 óra-kor lesz Strauss: Cigánybáró-jának bemutatója a Csokonai Színházban.

A Cigánybárót nyugadtan nevezhetjük a legnépszerűbb Strauss-operetnek, különösen nálunk, Magyarországon, mert a darab Jókai Mór hasonló című novelláját vette alapul, s a cselekmény Magyarországon játszódik.

A Csokonai Színház bemutatóját Berényi Gábor rendezte, a zenei betanítást Zakariás Gábor végezte. A főszerepeket kettős szereposztásban Oszvald Gyula

Műszaki Bizományi Vállalat minden hétfőn és szombaton állandó becsüs szolgálókat

anyagok a készruhákat árat 10-25 százalékkal, különböző bőr-árak árat 5-30 és egyes háztartási cikkek árat 10-30 százalékkal csökkentették. E határozattal kapcsolatban a Bolgár Népköztársaság Minisztertanácsa és a Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottsága annak a reményének ad kifejezést, hogy az árleszállítás újabb munkalendületet vált ki a dolgozók körében. Ennek eredményeként teljesítik, illetve túlteljesítik az 1956. évi népgazdasági ter- vet, növekszik a munka termelékenység, és javul az árak minősége.

SPORT Gólzáporral nyerték első törökországi mérkőzésüket a magyar labdarúgók

A magyar labdarúgók első törökországi mérkőzésére szerdán délután hideg, szeles időben Izmirben került sor. Budapest válogatott - Izmir válogatott 8:1 (7:1). 12 000 néző. Vezetők: Paik Gonyky, Gölöbör; Puskas, Machos és Tichy (2-2), Czubor és Venet (öngól), illetve Buzánszky (öngól). Budapest válogatott: Faragó - Buzánszky, Mátrai, Lantos

Február 19-én sorsolják a megyei labdarúgó-bajnokság fordulóját

Az 1956. évi megyei labdarúgó-bajnokság sorsolása — ha később nem elköszül. Ebben az esetben az I. osztályú és II. osztályú és ifjúsági bajnokságok rendeznek. Az I. osztályban 16 csapat vesz részt a küzdelmekben (a részvevők február 1-i számúban már közöltük), a II. osztályban 14 együttes indul — Hajdú-Bihar megyei Traktor, Nádudvari FSK, Hajdúdorosi Traktor, Hajdúsámsoni FSK, Tegási Vasas, Sárrétudvari FSK, Kabai Bányász, Komádi FSK, Berettyóújfalui Spartakusz, Földesi FSK, Nyirábrányi Traktor, Biharkezesi FSK és a Nagykerék FSK küzdelmek a megyei bajnokságban jutást jelentő első helyért. Az ifjúsági bajnokságban a megyei bajnokságban részvevő csapatok kötelesek ifjúsági csapatot indítani.

Mind a megyei I. osztályban, mind a II. osztályban, valamint az ifjúsági bajnokságban március 4-én lesz az első forduló — az I. osztályban és az ifjúságiak a tavaszi idény június 17-ig tart, de szünet nélkül tovább folytatják a bajnoki küzdelmeiket, ugyanis az őszi fordulóból három forduló esetén, június 24. június 1-én és 8-án folytatnak le. A bajnokság október 21-én fejeződik be.

Az utánpótlás fokozottabb biztosítása, az ifjúsági játékosok folyamatos sportolása céljából is, ebben az évben az ifjúsági bajnokságot a felnőttkével párhuzamosan, szintén két fordulóból rendezik, előtérben az elmúlt évi kísérlettel. A bajnokság mérkőzéseinek sorsolására február 19-én délután 10 óra-kor kerül sor a megyei tanács II. emeleti tanácstermében, melyben a részvevő csapatok képviselői részt vesznek.

SZOVJETUNIÓ - NÉMET SZÖVETSÉGI KÖZTARSASÁG 16:4 Moszkvában került sor a nagy érdeklődéssel várt Szovjetunió - Német Szövetségi Köztársaság válogatott ökölvívó mérkőzésére. A találkozó a szovjet versenyzők főnyerés győzelmével végződött.

ASZTALTENISZ-VERSENY ALTALANOS ISKOLÁK RÉSZVÉTELÉVEL A debreceni általános iskolák között asztalitenisz-bajnokságot január hónapban bonyolítottak le. Az oktatási osztály és a városi

szövetségi mérkőzés eredménye: a Fazelkas, Kossuth utcai, Fűvészkert utcai, Pacsirta utcai, Béke utjai, Leány utcai és Péterfia utcai általános iskolák tanulóinak voltak a bajnoki címek.

A részvevő csapatok közt erős és lelkes versenyző alakult ki és az első hely kérdése csak az utolsó fordulóban dőlt el. Végül a Fülk közti a Fazelkas általános iskolája a leányok közt a Kossuth utcai Általános Iskolája csapatát győzte meg a bajnoki címet.

MEGHALT KASSAI GÉZÁNA ELVTÁRSNÓ. Február 8-ra virradó éjszaka elhunyt Kassai Gézné, Zoltán Margit elvtársnő, a magyar munkásmozgalmal egyik régi harcosa.

HANGKÉPEK AZ ORSZÁG-ÜLÉS ELŐTT. A Kossuth-rádió estközvetítésén este húsz óra kezdettel hangképeket közlünk az országgyűlés előléről.

A VILÁGIPODALOM NAGYJAI című előadásorozat következő részében Goethe munkáiról és életéről tart előadást dr. Koczog Alkos egyetemi tanár pénteken este 6 óra-kor az Ady Endre városi népművelési otthonban. (Vörös Hadsereg útja 28/c.)

KITÜNTETÉS. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa T. Szeremi Borbáldának, a Pártvezetési Intézet munkatársának régi munkásságát elismerésül régi munkásságát elismerésül 60. születésnapjára a Munka Vörös Széplő Erdemrendje kitüntetés adományozta.

FRANCIA HORGASZFILMET mutatnak be a debreceni hangverseny részére holnap, pénteken délután 18 óra kezdettel a MÁV Igazgatóság kulturális otthonban, Vörös Hadsereg útja 18. szám alatt.

FRANCIA HORGASZFILMET mutatnak be a debreceni hangverseny részére holnap, pénteken délután 18 óra kezdettel a MÁV Igazgatóság kulturális otthonban, Vörös Hadsereg útja 18. szám alatt.

HASZNA CSABKA temetése 9-én, fél 2 óra-kor lesz a Kőzetemető II/A revalidozójából. (X)

SZINHÁZI MŰSOR Ma 7-ór Ezze év. Pénteken 7-ór Cigánybáró. Szombaton 3-ór A Vampír, fél 8-ór Cigánybáró. Vasárnap 3-ór és 7-ór, kedden 7-ór Cigánybáró. Szerdán és csütörtökön 7-ór Pizer év.

VIDEKI nagyvállalat felvételre keres gépész-mérnököt mechanikai osztályvezetői beosztásba. Kétszobás komfortos lakás biztosítva. Ajánlatok: „Videki 1025” jellegű küldendők. Budapest V. Fezszabadulás tér 1. Állami Hírrelő Vá. leltároz.

SAJÁT termései felborok kaphatók, kiterjedt és, Nap utca 10.

HIREK

Ma ülést tart a Hajdú-Bihar megyei békebizottság

Vasárnap Ratkó Anna mond beszédet Debrecenben A Hajdú-Bihar megyei békebizottság ma délelőtt 10 óra-kor a megyei tanács háza épületében ülést tart. Az ülésen Bartha János, a Hajdú-Bihar megyei Tanács vb. elnökhelyettese, a megyei békebizottság elnöke a nemzetközi helyzetet ismerteti, majd Bugyi János, a megyei békebizottság titkára tart beszédet a Hajdú-Bihar megyei békebizottságok elmúlt évben végzett munkájáról. A megyei békebizottság ezután megtárgyalja az évi feladatokat.

A mai értekezlet után vasárnap délelőtt 10 óra-kor Debrecenben, az Ady Endre Művelődési Otthonban a községi békekezesek előadói számára értekezletet tartanak. Ezen Ratkó Anna, az Országos Békebizottság titkára ismerteti a nemzetközi helyzetet és a békehar feladatait. Hétfőn délután 5 óra-kor a klinikai békebizottság rendezésében tartanak békegyűlést, amelyen az egészségügyi dolgozók előtt mond beszédet Ratkó Anna elvtársnő.

A BERETTYÓÚJFALUI JÁRSKÖZSÉGELMEK 1955. évi versenyében a győztes község Hencida, 2. Sáp, 3. Bihardancsháza, 4. Bihartorda, 5. Bakonszeg. Darvas, Csömény és Furka a községek sorrendjében az utolsó helyekre kerültek.

A PEGAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETÉNEK megyei kultúrthozna, a megye magyar szakos nevelői részére szertartási vitéz rendez március 14. szám alatti Otthonban. A vita témája: A regényelemzés módja. Vitevezető Dr. Tóth Béla gimn. tanár.

PÉNTEKEN, február 17-én délután 3 óra kezdettel a Csokonai Színház a Nem elhártható muszlikozás nélkül című darabot játssza. Az előadás teljes bevétele a földrendítségű lakosság megerősítésére ajánlotta fel a színház igazgatósága és dolgozói.

A FRANCIA KOMMUNISTA PÁRT Központi Bizottsága a párt kongresszusát az év július 18-21-re hívta össze Le-Havreba.

A VÁROSI TANÁCS vb. felhívja a város érdekelteit lakosság, hogy az ingatlankezelő Vállalat felé irányuló kérelmek és panaszait közvetlenül a Vállalat Vörös Hadsereg útja 10. szám alatti központi irodájában terjesszék elő. A városi, valamint a kerületi tanácsok szervezték csak olyan esetekben keresse meg ilyen vonatkozásban ügyével, ha azokat a Vállalat elutasította, vagy a beérgert határidőt nem tartotta be. A városi tanács vb. gondoskodott arról, hogy az ingatlankezelő Vállalat megcéluljon foglalkozzék a hozzá írásban, szóban betherjesztett panaszokkal.

MOZI MŰSOR VIG: fél 4, 6 és negyed 9 óra-kor: Körhinta. Kisebörömörben: 1. sz. világi sportnap. — BEKE: délután fél 10, fél 12 és fél 2 óra-kor: Három start. Délután fél 4, 6 és negyed 9 óra-kor: Nápolyiak Mitánóban. — METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 óra-kor: Három start. — IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 óra-kor: Nyári vacser. — KUNKA: fél 8 és fél 9 óra-kor: Virágok bont a föld. — MORICZ ZSÉMOND (Rákosi-telep): fél 7 óra-kor: Róma nyílt város. Csak 16 éven felülieknek.

Szabadsg-telep: Egy pikéris világios. — Állami Művelődési Alami Áruház. — Járnyelvi: Zsongol melódták. — József Attila-telep: Asszony éjja a szavát. — Csapóert III.: Egy pikéris világios. — Dózsa Vándor I. Beérgel. Fíret Tez. Blauk. Neptanács Tez: Eladó kísértet.

Munkásokat keresnek ALJA szakmunkásokat azonnal felvesz a Tancsics Cipőgyár.

VIZSGAZOTT kasznifüvet, vagy kasznigépkezelőket azonnal befelvételre keressük. Jelentkezés Vágóhidai szombat, Tengerész utca 7. szám alatt, MEVIEP.

Önyakönyvi hírek Születések: Kovács János Vígkedvű Mihály u. 33., Méry; Felczé Szabó Gyula, Barabás u. 1., Gyula; Szepesi Ferenc Hortobágy. (Hár) Imre János; Baragó Simon Monostorpalota; Imre Simon; Székely Ferenc; Kishegyesi út 31. Ferenc; Fülöp Sándor Iskolai utca 8., Zoltán; Fülöp Gábor Vendég u. 81., Gábor; Oláh Mihály Párház 36., Kelekm; Marjai Sándor Hajdúdorosi, Sándor; Patóczy Sándor Hajdúdorosi; Endre; Hermai Gyula Hajdúdorog, Gyula; Boros Antal Lehel u. 28., Tamás.

Házasság: Varga Ferenc Tengerész utca 11 és Agárdi Mária Határ út 10.

Halálozások: Récs Sándor Kaba; Szabó János Kishegyesi út 40; Ludmány Ferenc Hajdúsámson; Haszna Csaba Béke u. 24; Boldor Gyula Marx Gyula u. 42; Pongrácz László István Simonffy u. 47; Pilze Gusztáv Déri út 4; Nagyházi János Hajdúsámson; Zoltai András János Hajdúdorosi; Zagyva József Püspökhatány; Koroknai Sándorné Csongor Magdolna Barmaajváros; Zsuppos Sára Bellegető 462.

Table with columns: Nép-sport, Nép-lap, Sport-fogadás, Szabadsg-telep. Rows include: Pápai VL—Mosoni Vasas, Soproni Tör.—N.-kanizsai B., Veszprémi V.—Z.-egerszegi D., Lens—Reims, Troyes—Nice, Monaco—Racing Paris, Sochaux—Marseille, Nancy—St. Etienne, Strasbourg—Metz, Lyon—Bordeaux, Bp. Dózsa—Bp. Spartacus, Bp. Vasas—TF Haladás, Sedan—Lille, Toulouse—Nimes, Bp. Kinizsi—Lőrinc Fónó, Bn. Dózsa—Pamuttextil.

APRÓHIRDETÉSEK

KÖVÉR sertések eladó, Szár utca 4. Teme-tő utcából. ELADÓ egy nagyméretű reklámú és egy feles hegedű. Derbacs u. 43 kapu alatt pince. KÖZÉPKÖRU házaspárnak egy szobát adok házi munkáért. Jerkő 13. EGY 200 kg-os zsírsertés eladó, Kishegyesi út 38/a. ELADÓ 160 kilós zsírsertés, Hévízvár utca 47/b.

EGY fehér koményfa fél háló sürgősen eladó. Veresegyházi Tamás u. 11. sz. ELADÓ Kőnyök utca 6 szám alatti összkomfortos családi ház, minden elfordítható áron. Érdeklődni Pusztai Béla iskolaigazgató, Baktány. BEJÁRÓTÓ délelőtti felvezető Jelentkezés 5 után, Vörös Hadsereg útja 43. III. lépcső, H. em. ÁH. EGY rézgy és egy puli kutya eladó, Nyfi u. 51. 200 kilós kővér sertés, kifogásatlan önnelgítés fűrdőkád eladó. Szappanos u. 22. Jó minőségű kétszemélyes új szőlen oltson eladó, Pacsirta 13. 3-8 éves gyermek gondozását készen állunk vállalni, Széchenyi 52. B. Dolainé.

SZINHÁZI MŰSOR

Ma 7-ór Ezze év. Pénteken 7-ór Cigánybáró. Szombaton 3-ór A Vampír, fél 8-ór Cigánybáró. Vasárnap 3-ór és 7-ór, kedden 7-ór Cigánybáró. Szerdán és csütörtökön 7-ór Pizer év.